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Pe3yiabTraTv NpOXoAKeHHA TeCTYBAHHS
cryaeHTiB 11 rpynu 3 remMu

“3arajabHi BJacTuBoCTi QyHKIiN”

Kinbkice |,
Tema: ®yHKuii ma ix enacmugocmi npagumpHin [ oo oA
slanoelne BigNoBigei
1{MHoxury D(f) Hazueart 23 b5%
2|MHoxury Eff) HazueawTs 22 bb%
3|0bnacTio BUIHAYEHHA DYHKWI y=2% € 7 20%
4{0BnacTio BUzHAYLHHA yHKU y=-4/% € 15 4%
3| OyHKuiK y=3x-7 3383H0 23 B5%
6|HKLL0 dyHKUIA NPEACTABNRHA PUCYHKOM, BOHA 33[3Ha 31 65%
1| padikom GyHKui y=x 2 € 2 6%
8| padikam dyHKLi y=x 3 € 20 62%
91 padikam dyHKLIT y=27% € 21 b1%
10{[ padikom dyHkwi y=4-x € 2 76%
11{Akwy0 BibLUOMY 3HAYEHHK) APryMEHTY BIANOBIAAE MEHLIE 3HAYEHHA BYHKUIT, TO LA DYHKLIA € 2 75%
12| Ao BinbLwomMy 3HAYEHHKD apryMenTy BIANOBIAAE DINbLUE 3HAYEHHA DYHKYIT, TO LA BYHKUIA € 23 b7 %
Beworo no rpyni 210 66%
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Tema:
IloOynoBa rpagikiB GyHKIIiH 32 10IIOMOI00

FeOMeTEI/I‘IHI/IX HGEGTBOEEHL

[Lnan
MacmtaOyBaHHS.
CUMETPUYHICTb.
[TapanenbHe IEpeHECEHHS.
BigoOpakeHHs.
IToOynoBa rpadikiB GyHKIIIM.

Jliteparypa
[Ixine M.I., Cnenkansb 3.1., Jlyounuyk O.C. AnreOpa 1 mo4aTku aHaai3y
(mapyunuk), 10-11 kn. — K.: 3ogiak — EKO, 2002.

AdanacweBa O.M., bpoacekuii A.C., [TaBnos O.JI., Cininensko A.K.
JIu1akTMYH1 MaTepiain 3 MaTeMaTUKH (HaBYAJIbHHUM MTOCIOHUMK /ISl CTY/ICHTIB
BH3 I-II p.a.) — K.: Buma mkona, 2001
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MaciTaOyBaHHS ApryMEHTY

J() = f(kx)

y=f(1/2-x), 0<1/2<1
y=fC-x), 2>1



MacmradyBaHHs QyHKIIT f(Xx)=
h- f(x) ’

y=2:fx), 2>1
y=1/2-fx), 0<12<I



CUMETPUYHICTD 110 apTYMEHTY

fx) =2 f(—)
Y
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Cumempuunicms no @yuxuyii f(x)
= —f(x)
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[lapasiesibHE IEPEHECEHHS 110 APTYMEHTY

1092 fv=a)

14 R
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y=f(x_7)) a=7>10
y=fxt4) =f(x—~(-4), a=-4<0



[TapanenbpHe IEpeHECEHHS O PYHKITI

1) =10+
/%@ 1 \.
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y=f(x)+3



Bi11o0pakeHHs BIIHOCHO apryMEHTa

J)= f(1x)
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BimoopakeHHs BIZHOCHO (PYHKIII1
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IHoCaII0BHICTH BUKOHAHHS NMEPEeTBOPEHb

MacwTtabyBaHHSA
CUMETPUNYHI NEPETBOPEHHS
[TapanenbHi NepeHeceHHd

BioobpaxxeHHS



AJropurM nmooyioBu rpadikiB GyHKIin 3a

N~ oo A WM

JAOIIOMOTI'OI0 TCOMCTPHUYIYHUX IMCPCTBOPCHD

. [lepeTBOpPUTK PYHKUIO OO0 BUMNAAY

y=‘—h(]—k(x—a)‘)2+b‘

. Buginutn 6a3oBy doyHKLUitO.
. BusHauntn nocnigoBHICTb MEPETBOPEHb

aprymeHrTy.
Brv3HauMt  nNoCnigoBHICTb  NEPETBOPEHD
doyHKLIT.

. NobyaysaTtn 6azoBumn rpadik.
. BukoHatn nepeTBOpeHHA rpadiky 3a

NOCNIAOBHICTHO, BU3HAYEHO B . 3.

BukoHaTM  nepeTBOpeHHA rpadiky 3a
NOCNIAOBHICTHO, BU3HAYEHO B 1. 4.



Mpuknaa. Mobyaysatu rpacdik GyHkuii  y = |— (2x + 3)2 + 4|

1. lNepeTBOPMMO (PyHKLjO: y = |_ 4(x _ (_3/2))2 i 4|

2. Bu3Haummo 6a30By yHKLUIlO: Y= x°

3. BU3HauMMo nepeTBOpeHHS!, NOB'A3aHi 3 apryMeHTOM:
y=(x=(-3/2));

4. BU3HAUMMO NepeTBOPEHHS, NoB’a3aHi 3 PYHKLIED:
y=4x—(-3/2)) ;
y=-4(x-(-3/2)) ;
y=-Mx—(=3/2)) +4;
y = ‘—4(x—(—3/2))2+4

b



1. MNpadik 6a30BOi 2. [NapanenbHe

prHKU,iT ﬂepeHeCGI-.lHFI
B3g0BX oci OX




MaclutabyBaHHA PyHKLII
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CumeTpuyHe BigobpaxxeHHs rpadika

BigHOcHO oci OY
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[TapanenbHe nepeHeceHHs1 BiAHOCHO oci OY

X
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V= 4(X=(3/2))F




Bino6paxeHHs dyHKL;i

V= -H(-(-3/2))2 4

Y= 44 (xL(<3/2))?H4]
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Pesynerat nobynoBu rpadika yHKLUII




BU3FaByfy S0 B ERisHIHHAARLINKHOTO

psiaka Tabnuui
y=‘x—5‘ y=|x|—5

y=x>-9 y=—(x+1)

6 ]

y=24+4— V=




JlomawHe 3a80aHHSsI:

1. BuB4nTU NepeTBOpeHHSA rpadoikiB 3a
OMNOPHOK Tabnuuo.

2. 3a nigpy4YHNKOM:

* MpoynTaT ctop. 16-21

* BUKOHATU 3aBaaHHA CTOpP. 26 Ne 3 (14, 30)
* 10OATKOBI 3aBOaHHA CTOP. 26 Ne 3 (23, 24)



Ipuxnad 1. TTo6ynysaru rpadik GyHKIi, iKxa 3amaHa GopMymor0o ¥y =x" —4x+1.

Po36 si3anns.
1) Iepereopuvo jany dopumyny y = x> —4x+1=(x* —=2x2+2*)=4+1=(x-2)’ -3.
2) Mo6ynyemo rpadik byukmii y=x".

3) BukoHaeMo mapanenbHUN MEPCHEEEHHE
noGynoBatoro rpadixa na sexrop (2;—3).




3x+1
x—1
3x+1_3(x=1)+4 _ 4

x—1 x—1 x—1

LIpuknao 2. IloOyayBatu rpadik QyHKIII, sika 3agaHa GOPMYJI00 Y =

Posze szanna. IlepeTBOpUMO faHy GoOpMylry: y =

4
1) [ToOynyemo rpadik GpyHKIii ) =—.
X

+ 3.

2) BukoHaeMo napa’siesibHe IEPEHECEHHS

VNIV NI/ HAN

1oOyZ0BaHOro rpadika Ha BEKTOP (1; 3),




